



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 22 (600)

ÚTERÝ 28. LEDNA 2014
17.30 HODIN

43. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



BODEM Z VENKU DO „DESÍTKY“

Dlouho to vypadalo, že co se týče bilance Litvínova už poslední tucet kol (doma výhry, venku porážky – s jednou domácí „vítkovickou“ výjimkou) bude vše při starém. Ale nebylo.

Pravda, jako se vedlo vyhrát pod Krušnými horami proti Pardubicím, tak se nevedlo (a prohrálo) pod Jizerskými horami s Libercem. Jenže k první výjimce přibyla druhá, Verva obrala Tygry o bod a jeho hodnotu možná docení až tabulka po 52. kole.

Lukešova akce a Pavlíkova rána při power play v čase 58:52 udržely náš tým po 42. kole v „desítce“. Tak vyrovnaná je tabulka.

Litvínov dovršil šedesát bodů. Na devátou Slavii i osmé Pardubice ztrácí jen bod.

Dlužno dodat, že jde o pořadí nejen průběžné, ale i relativní. Liberec i Slavia z blízkého okolí mají stále o zápas víc.

Olympiáda rozdělí závěr základní části na dvě stejné poloviny. Pět kol nás čeká před ní, pět kol i po ní. V pátek jedeme do Plzně, v neděli přijede třetí Hradec!

Turnaj čtyř reprezentační „16“ v Litvínově (a v Mostě)!

Ani v reprezentační přestávce nemusíte být bez živého hokeje. Litvínov získal pořadatelství turnaje čtyř národů reprezentace do 16 let.

Rozpis utkání:

pátek 7. 2.

14:00 Rusko – Finsko (Most)

17:30 Česko – Švédsko (Most)

sobota 8. 2.

14:00 Švédsko – Rusko (Litvínov)

17:30 Česko – Finsko (Litvínov)

neděle 9. 2.

12:00 Finsko – Švédsko (Litvínov)

17:30 Česko – Rusko (Litvínov)

Vstupné v pokladně ZS I. Hlinky, 50 Kč lístek na jeden celý den (2 zápasy), 90 Kč víkendový, na oba dny, (4 zápasy). Děti (do 15 let) zdarma. Přijďte se podívat na zajímavé duely a podpořte český tým trenéra Roberta Reichela!



Doma pojednání za sebou s body

Větším důrazem rozhodl Litvínov duel s Pardubicemi. Vedl 2:0, hosté snížili a v závěru se snažili pohlídat když ne body, tak alespoň lepší bilanci ze vzájemných zápasů. Tak trochu jí obětovali i možný úspěch v pátečním zápase.

Pardubice si do Litvínova přivezly i obě ruské posily, Pianova a Mozera. Verva ale mohla poprvé v lednu nasadit do hry uzdravené Viktora Hübla a Jiřího Gulu. Chyběli zraněný Zeman a nemocný Rapáč.

Tým soupeře v první třetině poměrně výrazně přehrával. Šance přibývaly, gól scházel. Přišel nakonec jeden v první i ve druhé třetině (z přesilovky), která už byla vyrovnanější. Ve třetí části hosté také ve výhodě snížili. Při vzájemné bilanci 6:6 na body a skóre 8:7 v jejich prospěch nechtěli riskovat odvolání brankáře, přesto po Hüblově elegantním uvolnění a samostatném nájedu mohli inkasovat. Neinkasovali. Nešť, tři body zůstaly doma a to bylo podstatné. Znamenaly skok z jedenáctého na deváté místo.

-VN-



Ubráněno. Pavel Francouz a Jiří Gula likvidují nájezd soupeře v pátečním vítězném utkání. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY